
Milionerzy2

Pytania z &quot;Milionerów&quot;

Poziom trudności: Średni

1. Jaki kształt ma boisko do gry w piłkę nożną?

A - Koła

B - Elipsy

C - Kwadratu

D - Prostokąta

2. Kręte linie, tworzące na tkaninie abstrakcyjne figury, to:

A - Asy-wygibasy

B - Kogle-mogle

C - Misz-masze

D - Esy-floresy

3. Czego nie nadziewamy?

A - Pierogów ruskich

B - Kulebiaka

C - Pierogów leniwych

D - Uszek

4. Co się siepie?

A - Makaron

B - Tkanina

C - Woda

D - Sen

5. Metalowy lub plastikowy zatrzask, mocowany po obu stronach zapinanego ubrania, to:

A - Rzep

B - Suwak

C - Ekler

D - Napa
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6. Kluski z gotowanych ziemniaków, mąki i jaj to:

A - Stopki

B - Raciczki

C - Kopytka

D - Łapki

7. Łódź dwukadłubowa, budowana dla celów sportowych i turystycznych, to:

A - Katamaran

B - Korab

C - Kanadyjka

D - Kajak

8. Która z roślin nie należy do cytrusów?

A - Kumkwat

B - Bergamota

C - Limeta

D - Kiwi

9. Twarde cukierki z białego ulepu to:

A - Draże

B - Karmelki

C - Trufle

D - Praliny

10. Z czego sporządza się anchois?

A - Z krewetek

B - Z ryb

C - Z serów

D - Z fasoli

11. Ostra papryka jest też nazywana pieprzem:

A - Białym

B - Cayenne

C - Tureckim

D - Czarnym
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12. Które z tych urządzeń nie nadaje się do pieczenia ciasta?

A - Bratrura

B - Duchówka

C - Piekarnik

D - Szyber

13. Co to jest riuszka?

A - Ściereczka do kurzu

B - Ozdobna falbanka

C - Rodzaj dekoltu

D - Ażurowa rękawiczka

14. Która z wymienionych roślin nie jest rośliną wodną?

A - Strzałka

B - Widłak

C - Grzybień

D - Grążel

15. Do roślin psiankowatych nie należy:

A - Papryka

B - Oberżyna

C - Skorzonera

D - Ziemniak
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Milionerzy2

Pytania z &quot;Milionerów&quot;

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. D

3. C

4. B

5. D

6. C

7. A

8. D

9. B

10. B

11. C

12. D

13. B

14. B

15. C
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